
zavazujeme se k plnění zákonných a normativních požadavků i při vytváření bezpečného pracovního prostředí našich
zaměstnanců a spolupracovníků,

vyhledáváme a snižujeme rizika BOZP s cílem nulové nehodovosti. Zastavujeme jakýkoliv proces, kde hrozí riziko
ohrožení zaměstnanců,

zapojujeme naše zaměstnance do veškerých aktivit spojených s BOZP, ať už v oblasti zvyšování povědomí o rizicích,
jejich prevence či návrhů na zlepšení

sdílíme informace s ostatními pobočkami a spolupracujeme na odstraňování rizik skrz organizaci

pravidelně kontrolujeme zdraví a bezpečnost našich zaměstnanců

POLITIKA BEZPEČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ PŘI PRÁCI,
OCHRANY ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A MANAGMENTU

HOSPODAŘENÍ S ENERGIÍ 

Naše společnost má zaveden systém managementu ochrany životního prostředí podle normy ČSN EN ISO 14 001, systém bezpečnosti
a ochrany zdraví podle normy ČSN ISO 45 001 a systém managementu hospodaření s energií podle normy ČSN EN ISO 50 001. Vedení

společnosti se zavazuje k neustálému zlepšování systémů managementu.

Jsme zavázání plnit cíle spojené s bezpečností práce, ochranou životního prostředí a hospodaření s energií ve všech oblastech činností 
POCLAIN HYDRAULICS s.r.o. Brno

zavazujeme se k plnění závazných povinností, být v souladu s požadavky právních předpisů

vyhledáváme a minimalizujeme rizika, která vznikají při pracovní činnosti v naší společnosti a minimalizujeme jejich
negativní dopady na společnost i životní prostředí. A to od počátku vývoje našich výrobků, při hledání energeticky
úsporných zdrojů a služeb až po finální realizaci

podporujeme nákup energeticky úsporných výrobků a služeb

klademe důraz na prevenci znečištění a na postupy, které jsou šetrné z hlediska dopadu činností naší společnosti na
životní prostředí

zvyšujeme povědomí a informujeme zainteresované strany o našich výkonech v oblastech životního prostředí a
energetického hospodářství

Tato politika byla vytvořena v souladu s korporátní odpovědností organizace (CSR politikou) a vychází ze čtyř základních hodnot skupiny
POCLAIN:    

LIDÉ     INOVACE     NEZÁVISLOST    MEZINÁRODNOST
V POCLAIN vyvíjíme a zavádíme řešení na světové úrovni, tak abychom byli i nadále společností bezpečnou jak pro naše zaměstnance,
tak i pro všechny zainteresované strany. Společnost POCLAIN se již od svého založení zaměřuje na udržitelný přístup, jak podnikat a

také jak navrhovat, vyrábět a distribuovat nejvyspělejší řešení a služby v oblasti hydrostatických zařízení.

BEZPEČNOST A OCHRANA ZDRAVÍ PŘI PRÁCI 
Zdraví a bezpečnost práce patří mezi nejvyšší cíle naší společnosti. 

OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A MANAGMENT HOSPODAŘENÍ S ENERGIÍ 

Marian Ferenčík 
HR & HSE Manager 

Text odstavce

Jiří Rezek
Plant Manager 
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